VOORBEELDBRIEF  afwikkeling dienstverband aan nabestaanden overleden werknemer
Deze informatie is met de grootste zorg samengesteld. Koninklijke Horeca Nederland aanvaardt echter geen aansprakelijkheid voor de inhoud ervan. Raadpleeg bij onduidelijkheden of aanpassingen de afdeling KHN Advies.



Geachte …,

In onze brief van [datum condoleancebrief] lieten wij weten dat wij bij u zouden terug komen op de afwikkeling van het dienstverband van [naam overleden werknemer]. Over de afwikkeling kunnen wij u als volgt informeren.
Einde dienstverband
Als gevolg van het overlijden op [datum overlijden] is het dienstverband van [naam overleden werknemer] van rechtswege (automatisch) geëindigd per [datum overlijden].
Loon
Het loon van [datum start laatste loonvakperiode] tot en met [datum overlijden] zal door ons worden uitbetaald. Over het loon wordt loonbelasting/premie volksverzekeringen en de inkomensafhankelijke bijdrage voor de Zorgverzekeringswet ingehouden en afgedragen. Premies werknemersverzekeringen zijn niet verschuldigd.
[bookmark: _GoBack]Overlijdensuitkering
Als nabestaande van [naam overleden werknemer] heeft u recht op een overlijdensuitkering. Deze overlijdensuitkering is gelijk aan één maandsalaris. Over de overlijdensuitkering is geen loonbelasting, premies werknemersverzekeringen en de inkomensafhankelijke bijdrage voor de Zorgverzekeringswet verschuldigd. Het loon en de overlijdensuitkering zullen de eerstvolgende salarisronde worden uitbetaald.
Opgebouwde rechten
De rechten die tot de dag van overlijden door [naam overleden werknemer] zijn opgebouwd, [let op: voor zover van toepassing!] zoals vakantietoeslag, vakantie-uren, nog niet uitbetaalde overuren, et cetera, zullen de eerstvolgende salarisronde worden uitbetaald. De bedragen vindt u terug op de bijgesloten eindafrekening.
[OPTIONEEL]
Winst- en eindejaarsuitkering
De winst- en eindejaarsuitkering worden naar rato over het lopende jaar uitgekeerd. De winstuitkering moet nog worden vastgesteld en wordt uitbetaald in [maand en jaar]. De eindejaarsuitkering wordt uitbetaald in [maand en jaar]. U ontvangt hierover te zijner tijd nader bericht.
[DENK OOK AAN]
· Pensioen 
· Telefoon / laptop / overige bedrijfseigendommen (gereedschap) 

Nogmaals wensen wij u [en uw kind(eren)] veel sterkte met het verwerken van dit verlies. Mocht u nog vragen hebben of als wij iets anders voor u kunnen betekenen, dan horen wij dat graag.

Met vriendelijke groet,
…

Bijlage: eindafrekening

