Omzetting tweede Individuele Horecaontzegging
in een Collectieve Horecaontzegging

AANGETEKEND VERSTUREN


Geadresseerde:

Achternaam:	Achternaam
Voorna(a)m(en):	Volledige voornamen
Geboortedatum:	Geboortedatum (dd-mm-yyyy)
Adres:	Adres
Postcode en woonplaats:	Postcode en woonplaats


Omdat:
Bij (aangetekende) brief van dd-mm-yyyy aan u door Naam (rechts)persoon die de IHO heeft uitgereikt/toegestuurd een Individuele Horecaontzegging (IHO) is uitgereikt/toegestuurd met een duur van 0 maanden ingaande op dd-mm-yyyy. Een kopie van de bewuste IHO treft u volledigheidshalve bijgaand aan.
Bij het invoeren van de bewuste IHO in de database van het Protocol CHO Naam gemeente/gebied is gebleken dat er aan u reeds eerder een andere IHO is uitgereikt, welke is geregistreerd in de database en die op dit moment nog steeds van kracht is. Dit betreft de IHO die op dd-mm-yyyy aan u is uitgereikt/toegestuurd door Naam (rechts)persoon die de eerdere IHO heeft uitgereikt/toegestuurd.
Volgens artikel 4.1.8 van het Protocol CHO Naam gemeente/gebied een tweede IHO binnen een termijn van zes maanden wordt omgezet in een Collectieve Horecaontzegging (CHO) van 6 maanden.

Wordt aan u bij deze medegedeeld:
Dat de IHO die hierboven onder 1 is benoemd wordt omgezet in een Collectieve Horeca Ontzegging van zes maanden. De CHO gaat in op: dd-mm-yyyy.
(ingangsdatum van de IHO die onder 1 wordt genoemd).

De CHO geldt voor de duur van zes maanden en loopt dus tot en met: dd-mm-yyyy.

Ontzegging toegang tot alle aangesloten bedrijven
Gedurende de periode van de CHO is aan u de toegang tot ALLE bij het protocol CHO Naam gemeente/gebied aangesloten horecagelegenheden en de daarbij behorende erven of terrassen ontzegd. Zie voor alle aangesloten gelegenheden: www.erzijnregels.nl/afdeling/plaatsnaam


Informatie Protocol CHO Naam gemeente/gebied Huisvredebreuk. Rechten en klachtenprocedure

Voor meer informatie over het Protocol CHO Naam gemeente/gebied zie www.erzijnregels.nl/ afdeling/plaatsnaam.

Als u zich ondanks de ontzegging toch gedurende de bovengenoemde periode in één van de aangesloten horecabedrijven of op de daarbij behorende erven of terrassen vertoont en weigert gehoor te geven aan een sommatie om te vertrekken, dan zult u worden aangehouden wegens het overtreden van artikel 138 van het Wetboek van Strafrecht (huisvredebreuk) en zult u vervolgens worden overgedragen aan de politie.

Het Protocol CHO Naam gemeente/gebied is een samenwerking van KHN Afdelingsnaam, politie Naam eenheid/district/basisteam en gemeente Gemeentenaam. KHN Afdelingsnaam is verantwoordelijk voor de informatieverwerking van personen die een ontzegging uitgereikt hebben gekregen. KHN Afdelingsnaam handelt daarbij conform de Wet bescherming persoonsgegevens. De gegevensverwerking is aangemeld bij de Autoriteit persoonsgegevens. Uw persoonsgegevens worden opgeslagen in een beveiligde database. U heeft het recht op inzage, correctie en verzet, u kunt zich daartoe richten tot KHN Afdelingsnaam. Als u het niet eens bent met de collectieve horecaontzegging dan kunt u daarover een klacht indienen bij de klachtencommissie CHO Naam gemeente/gebied.
Voor de contactadressen van KHN Afdelingsnaam en de klachtencommissie: zie www.erzijnregels.nl/afdeling/plaatsnaam


Verzonden en getekend door/namens de beheerder van het Protocol CHO Naam gemeente/gebied:

Datum:	dd-mm-yyyy te Plaatsnaam.

Handtekening:



		

Naam:	Uw naam
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